

挺开放的美国人这次也忍不了了 《体育画报》泳装大片被批太低俗



2月10日,美国著名体育杂志《体育画报》2015年度泳装特辑(swimsuit issue)发布。作为《体育画报》坚持了50年的品牌栏目,今年的泳装特辑在博得众多眼球的同时,却被冠上了“情色”的恶名。对于运动的身体美学,这份争议是无休止的话题。

在整组特辑中,网坛明星沃兹尼亚奇的组图已是最为保守的

被批变成《花花公子》

作为美国最强大的体育杂志,《体育画报》自1964年起,每年都会邀请当年最火辣最著名的体坛美女和模特来拍摄泳装特辑。

在2月10日,今年泳装特辑发布前,《体育画报》甚至还做了从1964年至今所有的体坛名将泳装合集,以博得更多眼球。而新的一期邀请了网坛名将沃兹尼亚奇和C罗的前女友伊莉娜。

但是结果却是2015特辑在美国各地骂声一片。

据美国媒体 Business Insider 报道,当众多美国人看到今年泳装特辑封面模特汉娜·戴维斯在沙滩上扯着她的比基尼内衣,极富挑逗地看着镜头时,连《华盛顿邮报》都写道:“这实

在是脱得太低俗了。”

而文章后美国网友的评论赫然写道:“这给年轻的女孩们传达了极不正确的观念”、“他们应该改名叫《体育画报-花花公子专辑》。”

另据美国 Us Weekly poll 统计,有68%的读者认为这个泳装特辑是情色片,甚至有一些美国的机构公开声明要求《体育画报》收回这一期泳装特辑。

而在美国的社交网络平台上,这一期《体育画报》早已被美国网友骂得“体无完肤”了。“难道没有人觉得这期泳装特辑的封面太伤风败俗了吗?你们不认为他们的尺度太大了吗?”“如果孩子们在商店里看到这样的照片会怎么想?”

女运动员出境 因觉“好玩”

面对外间的阵阵骂声,《体育画报》的员工们很淡定。

“在泳装特辑连续刊发了50年之后,我们所能了解的就是,萝卜青菜各有所爱。一个人觉得低俗可能正是另一个人的品位。”《体育画报》的新闻发言人这样说道。

而那些能在《体育画报》上展示自己的明星们,也为能有出境的机会而感到高兴。“能登上2015泳装特辑实在是太兴奋了!”沃兹尼亚奇在自己的社交网络上写道。

另一位有幸登上封面的模特汉娜·戴维斯也将此作为骄傲。除了模特的身份,戴维斯还是前美国职棒大联盟纽约洋基球星德里克·基特的女友。“我认为《体育画报》每年都在展示一些不一样的东西给别人。”

与那些以拍照为生的泳装模特不同,大部分愿意穿着比基尼上镜的女运动员都是抱着“好玩”的目的而来的。

“拍摄这样的照片感觉很不一样,很好玩。”曾经为《体育画报》“献身”的女篮传奇劳伦·杰克逊说道。



昨日,《体育画报》2015年泳装特辑推荐会在纽约举行,部分模特来到现场。



封面女郎汉娜·戴维斯



沃兹尼亚奇

ESPN 写真大片获褒奖

在美国不止《体育画报》会刊登这样的泳装特辑,很多体育杂志和媒体都会借助“裸露”来一博眼球。

2008年,由美国最大的体育公司 ESPN 发起的专题年刊《Body Issue》,就是为了展现现代运动员的健美身材,而这个连续刊发6年的专题也广受读者的好评。因此不少世界知名运动员都以为此“献身”为荣。

在美国网络上,不少网友也对比了 ESPN 大片和《体育画报》的区别。有人说“裸露不是情色,但是《体育画报》半遮半掩的感觉会让人想歪”、“一个请运动员展现身体线条,另一个却还有不相干的模特,纯粹为了钱。”

“我很高兴能帮助杂志拍摄照片。”已经为众多杂志“献身”的大威在接受采访时说,“拍摄的过程本来就不容易,所以我也希望大家能欣赏它们。”而“奥运八金王”菲尔普斯则打趣地说:“穿着泳衣比赛时我本来就没有多少遮挡。”

而在全球体育圈,对于裸露的概念似乎完全不一样。英国华威大学女子划艇队在去年拍摄的一组运动裸体写真就因为被 Facebook 认定为色情图片而被数度删除。最终在大多数网友的坚持下,这组照片才得以在社交平台上存活下来。澎湃

“体坛奥斯卡”提名揭晓

李娜成唯一入围中国运动员

昨日,2015年劳伦斯世界体育奖提名新闻发布会在上海举行。摩西、李小平等5位体坛传奇共同揭晓最终入围者名单。已经退役的中国网球名将李娜获得年度最佳女运动员奖提名,她也是唯一获得提名的中国运动员。

而中国运动员上次获得劳伦斯奖提名是在2013年,凭借在伦敦奥运会上的突出表现,中国乒乓球队和叶诗文分获年度最佳团队和年度最佳突破奖提名,遗憾的是,最终均与大奖无缘。

在以往的颁奖典礼中,中国运动员或团队只有三次获奖经历,分别是姚明和刘翔拿过最佳新人奖,北京奥运会中国代表团获得的最佳团队奖,还从没有中国运动员获得过分量最重的个人最佳奖项,李娜本次入围有望创造历史。

作为象征国际体坛顶尖荣耀的盛典,2015年劳伦斯世界体育奖将在中国上海举办。这是被誉为“体坛奥斯卡”的劳伦斯颁奖盛典首次来到中国。颁奖盛典将表彰每个体育年度取得重大成就的男女运动员和团队,国际体坛的传奇人物和现役巨星将参与盛会,并面向全球进行电视转播。

本次劳伦斯提名入围的奖项共有7项:年度最佳男、女运动员奖、年度最佳团队奖、年度最佳突破奖、年度最佳复出奖、年度最佳残疾运动员奖和年度最佳极限运动员奖。 晓新

附:

最佳男运动员提名: 德约科维奇(网球)、汉密尔顿(赛车)、雷诺德-拉维莱涅(田径)、麦克罗伊(高尔夫)、马克-马奎斯(摩托车)、C罗(足球)

最佳女运动员提名: 亚当斯(田径)、比约根(越野滑雪)、迪巴巴(田径)、梅兹(高山滑雪)、李娜(网球)、小威廉姆斯(网球)

哈登又砍40分 火箭射落太阳

据新华社电 凭借哈登在末节独得20分,全场拿下40分的强势表现,火箭队在昨日的NBA常规赛中127:118击败太阳队。

这是哈登本赛季第六次单场得分上了40分。此外,他还贡献了12个篮板和9次助攻,几乎是以一己之力为火箭锁定胜局。

一度落后18分的太阳队在下半场大举反攻,并在第三节结束时将比分反超为89:88。但是,哈登进入第四节后手热得发烫,一上场便命中三分球,并造成犯规,拿下4分。此后,他又在2分钟左右的时间里连得8分,帮助火箭稳稳掌握主动权。

在一场双方都想结束连败的对抗中,疲软的湖人队未能走出泥潭。掘金队106:96取胜,在结束六连败的同时送给湖人五连败。

公牛队104:86击败国王队。保罗·加索尔成为公牛队获胜关键,他贡献26分和16个篮板,本赛季连续第13场比赛打出两双数据。其他比赛中,活塞队106:78胜黄蜂队;灰熊队95:86胜篮网队。

